

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Vergi düzenlemeleri içeren kanun teklifinin yarın TBMM'ye sunulması planlanıyor.

Teklifte çok uluslu ve yerel şirketler için asgari kurumlar vergisi de yer alacak.

Yarın TBMM'ye sunulacak ve bu hafta TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu gündemine alınması planlanan teklifin TBMM yaz tatiline çıkmadan önce yasalaşması amaçlanıyor.

Kaynak teklifin "Çok kazananlardan çok, az kazananlardan az vergi alınması ilkesi doğrultusunda" hazırlandığını belirtirerek şöyle dedi:

"Vergi teklifi kesinlikle dar gelirliye yük getirmeyecek, Kayıt dışılığı önleyecek, vergide etkinlik, adalet ve verimliliği sağlayacak düzenlemeler içerecek."

Taslakta, vergi adaletinin güçlendirilmesi, sermayeye yönelik vergi uygulamaları getirilmesi ve doğrudan vergilerin payının artırılması için düzenleme önerileri bulunuyor. Vergi cezalarının artırılması ve istisnaların kaldırılması yönünde hükümler de yer alıyor.

ABD

Donald Trump, 13 Temmuz Cumartesi günü bir kampanya mitingi sırasında büyük bir güvenlik zafiyetinin ardından kulağından vuruldu; bu saldırı muhtemelen bu yılki başkanlık yarışını yeniden şekillendirecek ve kampanyanın siyasi şiddete dönüşebileceğine dair uzun süredir devam eden korkuları körükleyecek.

Geçen haftalarda düzenlenen münazarada Biden'ın mental ve fiziksel olarak oldukça zayıf bir görüntü sergilemesi, sonrasında ise, Ukrayna Devlet Başkanı Zelensky'i Putin olarak tanıtmaya hatta yardımcısı Harris'i karıştırmaya sonrası Trump'ın seçim maratonunun göğüsleyeceğine büyük sans tanınsa da, hafta sonu cereyan eden gelişmeler sonrasında Trump zaferine kesin gözüyle bakılıyor.

PARİTELER

➤ USD/TL

Pazar günü ABD Başkan adayı Donald Trump'a yapılan saldırı, siyasi belirsizlik seviyesini yükseltti ve USD'nin Cuma günkü düşüşünün bir kısmını üç ayın en düşük seviyesine geri kazanmasına izin vererek bazı yatırım akışlarını yönlendirdi. Bununla birlikte, Federal Rezerv'in (Fed) yakında faiz indirim döngüsüne başlayacağına dair artan kabul, Dolar için bir ters rüzgar olarak hareket etmeye devam ediyor. Piyasa katılımcıları şimdi ABD'den Empire State İmalat Endeksi'nin açıklanmasını bekliyor. Bununla birlikte, odak noktası Fed Başkanı Jerome Powell'in konuşması olmaya devam edecek ve bu konuşma ABD Hazine tahvil getirileri ve daha geniş risk duyarlılığı ile birlikte USD'yi etkileyecektir.

Teknik Analiz: USD/TL haftanın ilk iş gününde 33,20 seviyelerine kadar yukarı yönlü alımlar yaşasada kalıcı olmadı ve şuanda 33,03 seviyelerinden işlem görüyor. Kurda 33 seviyeleri üzerinde 33,10-33,20 banda aralığını 33 seviyesi altında ise 32,85 seviyelerini atkip ediyor olacağız.

Destekler:33/32,85

Dirençler: 33,05/33,10



➤ **EUR/TL**

Euro cepesinde ise yetkililer fiyat baskılarının yıl boyunca mevcut seviyelerine yakın seyredeceğini öngörerek Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) daha fazla faiz indirimine gitmesi yönündeki beklentileri düşürüyor. ECB Başkanı Christine Lagarde bu ay temkinli yaklaşımlarını vurgulayarak, "Güçlü işgücü piyasası yeni bilgiler toplamak için zaman ayırabileceğimiz anlamına geliyor, ancak büyüme görünümünün belirsizliğini koruduğu gerçeğini de göz önünde bulundurmamız gerekiyor" dedi. Bugün Avrupa bölgesinde Sanayi Üretimi takip ediliyor olacak.

Teknik Analiz: EUR haftanın ilk iş gününde 36 seviyesinin hemen altından işlem görüyor. Gün içinde 35,85 seviyesi üzerinde 36,10 seviyesini direnç, altında ise 35,50 seviyesini destek bölge olarak takip ediyor olacağız.

Destekler:35,85/35,50

Dirençler: 35,95/36,10



➤ GBP/TL

İngiliz Sterlini (GBP), özellikle geçen hafta açıklanan verilerin İngiltere ekonomisinin Mayıs ayında %0,4 ile beklenenden daha hızlı büyüdüğünü göstermesinin ardından, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Ağustos ayında faiz indirimine gitme ihtimalinin azalmasından destek alıyor. Piyasa bugün zayıf olan İngiltere ekonomik takvimi yanı sıra pariteyi etkileyecek olan küresel piyasayı takip ediyor olacak.

Teknik Analiz: GBP/TL geçen hafta açıklanan verilerin de iyi gelmesi ve bugün Türkiye'nin resmi tatil sebebi ile de piyasada işlemler 43 seviyesinin hemen altından işlem görüyor. Haftanın ilk iş gününde 42,80 seviyesi üzerinde 43 seviyelerini direnç, altında ise 42,50 seviyelerini destek olarak takip ediyor olacağız.

Destekler:42,80/42,50

Dirençler:43



➤ ALTIN

Altın fiyatı, ABD dolarına gelen alımların etkisiyle yeni haftaya zayıf bir başlangıç yaptı. Fed'in Eylül ayında faiz indirimine gideceğine dair bahisler USD'deki yükselişi sınırlayarak altına destek veriyor.

Teknik Analiz: Ons altın 2400 direnç bölgesini aştı. Yukarı yönlü hareketliliğin devam etmesi halinde 2420 seviyesine doğru alımlar hız kazanabilir. Buna karşın olası satış baskısında 2386 seviyesi önemli destek bölgesi olarak karşımıza çıkmaktadır.

Destekler:2400/2380/2335

Dirençler: 2420



➤ PETROL

ABD ham petrol fiyatları, yükseliş inancından yoksun olsa da, 84 seviyelerinden işlem görüyor. Pazartesi günü Asya seansı sırasında dokunulan birkaç günün en düşük seviyesinde bir miktar dip alım çekiyor. Petrol vadeli işlemleri geride bıraktığımız hafta gerileyen stoklar ve artan faiz indirim beklentisinden aldığı desteğe rağmen ortalamaların yoğunlaştığı bölgede sıkışmış durumda. Hafta içinde söz konusu bölge dışındaki olası fiyatlamaların yanı sıra, ABD tarafındaki üretim – stok rakamlarının takibi sürecek. Ortalamaların yoğunlaştığı 84,50 – 86,00 bölgesi dışında gerçekleşebilecek fiyatlamalar ve günlük kapanışlar takip ediliyor.



➤ **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 251,660 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
12:00	EUR	Sanayi Üretimi (Aylık) (May)	-0,9%	-0,1%
13:00	EUR	Eurogroup toplantısı		
19:30	USD	Fed Başkanı Powell'ın Konuşması		

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. ~~Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it.~~ Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Münüre Önöz (Uzman Yardımcısı)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)